

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Mely készült Vácduka község Önkormányzat képviselő-testületének
2015. november 26 -án
18 órai kezdettel megtartott soron következő üléséről

Jelen vannak:

- Makkos László polgármester
- Fézler Zsoltné alpolgármester
- Borgulya János képviselő
- Csepreginé Nagy Gizella Ildikó képviselő
- Kalkó Gedeon képviselő
- Kucsera Csaba képviselő
- Rákóczi Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

- Hegyi Ágnes jegyző

Makkos László polgármester köszöntötte a jelenlevőket, megállapította, hogy a testület határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére a jegyzőt kérte fel. A polgármester javaslatot tett a napirendre. A Képviselő-testület a napirendre tett javaslatot egyhangú igen szavazattal elfogadta.

I. Napirendi pont: A gyermekjóléti és családsegítő feladatok ellátását érintő változások

A polgármester röviden összefoglalta az írásos előterjesztést, melynek a lényege a következő volt:

Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló jogszabály alapján 2016. január 1-jétől a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás kizárólag szolgáltató (a család- és gyermekjóléti szolgálat) keretében működtethető, továbbá bevezeti a család- és gyermekjóléti központ fogalmát, amelyet a járásszékhely település lakosságától függetlenül köteles működtetni, ellátási területe pedig a járás.

Család- és gyermekjóléti szolgálatot az önálló polgármesteri hivattal rendelkező települések mellett a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat köteles működtetni.

Az önkormányzat 2015. október 31-ig köteles felülvizsgálni a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, november 30-ig pedig dönteni a feladatok 2016. január 1-jétől való biztosításának módjáról.

Rövid tanácskozás után Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazati arányban az alábbi határozatot hozta:

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 91/2015. (XI. 26.) sz. határozata

Vácduka Község Önkormányzata az egyes szociális gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény előírásai alapján, 2015. november 30-ig dönteni köteles a feladatok 2016. január 1-jétől való biztosításának módjáról, a következő határozatot hozza:

Vácduka Község Önkormányzata feladatellátási szerződést köt az Együtt a Gyermekekért Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálattal, hogy Vácduka és Kislémedi Községek illetékességi területén a családsegítés és gyermekjóléti feladatokat ellássa. Felhatalmazza a polgármestert a Feladatellátási Szerződés aláírására és ezzel egyidejűleg a Veresegyházi Többcélú Kistérségi Társulásból való kilépést kezdeményezi. Felhatalmazza a polgármestert az összes közbenső intézkedés megtételére.

Ezzel egyidejűleg a 81/2015. (XI. 09.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

II. Napirendi pont: Az Önkormányzat adórendeletének felülvizsgálata

A polgármester elmondta, hogy a Kormányhivatal Törvényességi és Felügyeleti Osztálya törvényességi észrevétele alapján az adórendelet módosítása válik szükségessé.

Kérte a képviselő-testületet az észrevételnek megfelelően fogadja el az adórendelet módosítását.

Hozzászólás nem volt.

Vácduka Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 7 igen szavazatával az alábbi rendeletet alkotta:

Vácduka Község Önkormányzat képviselő-testületének 12./2015. (XI.27.) sz. önkormányzati rendelete a 12/2010.(XII.27.) sz. helyi adókról szóló rendelet módosításáról (mellékelve)

III. Napirendi pont: A 2016. évi élelmezési normák és térítési díjakról szóló rendelet elfogadása

A polgármester tájékoztatta a jelenlevőket arról, hogy az Önkormányzat közétkeztetési szolgáltatót váltott, ezért kedvezőbben módosultak a közétkeztetés díjai.

Kérte a képviselő-testületet a rendelet elfogadására.

Vácduka Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 7 igen szavazatával az alábbi rendeletet alkotta:

**Vácduka község Önkormányzat képviselő-testületének
13/2015. (XI. 27.) sz önkormányzati rendelete
a 2016. évi ételmezési normákról és térítési díjakról
(mellékelve)**

**IV. Napirendi pont: A Vácdukai Közös Hivatal létszámának módosítása
tárgyában hozott határozat**

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Vácdukai KÖH létszámának emeléséhez több olyan engedélyezési és bürokratikus folyamatot kell végrehajtani, amelyet csak végleges és nem átmeneti létszám bővítés esetén célszerű megtenni. Mivel most kizárólag maximum fél éves időszakról lenne szó, ezért a polgármester javasolja, hogy az előző ülésen hozott határozatot a képviselő-testület vonja vissza. Más formában fog megvalósulni az új kolléganő betanulása.

Hozzászólás nem volt.

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazati arányban az alábbi határozatot hozta:

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 92/2015. (XI. 26.) sz. határozata

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös Hivatal létszámának változásában hozott 82/2015. (XI. 9.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Egyéb napirend nem volt. A polgármester az ülést 18 óra 55 perckor bezárta.

K. m. f.


Makkos László
polgármester


Hegyi Ágnes
jegyző